

Súd: Okresný súd Bratislava V  
Spisová značka: 39C/42/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1513898562  
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 01. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Daniela Bergerová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2013:1513898562.1

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava V, sudkyňou JUDr. Danielou Bergerovou, v právnej veci navrhovateľky: D. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom Q. XXXX/XX, Q., proti odporcovi: F. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XXXX/XXX, Q., o nariadenie predbežného opatrenia, takto

### rozhodol:

Súd n a r i a d ť u j e odporcovi, aby dočasne nevstupoval do bytu č. XX, nachádzajúceho sa na X.p. bytového domu súpisné číslo XXXX na Q. XX v Q. a to až do právoplatného rozhodnutia súdu o návrhu navrhovateľky na obmedzenie alebo vylúčenie užívacieho práva odporcu k bytu.

Navrhovateľka je p o v i n n á v lehote 30 dní od doručenia tohto uznesenia podať na súd návrh na začatie konania na obmedzenie alebo vylúčenie užívacieho práva k bytu č. XX, na X.p. bytového domu súpisné č. XXXX na Q. XX v Q..

Ak súdom stanovená lehota nebude dodržaná, predbežné opatrenie zanikne.

### o d ô v o d n e n i e :

Návrhom podaným na súd dňa 26.01.2013 navrhovateľka žiadala nariadiť predbežné opatrenie v zmysle § 76 ods. 1, písm. g) OSP, ktorým súd uloží odporcovi nevstupovať do bytu č. XX na X.p. bytového domu súpisné č. XXXX na Q. XX v Q.. Návrh zdôvodnila tým, že odporca bol dňa 25.01.2013 o 21:50 hod. vykázaný zo spoločného obydlija na dobu 48 hodín. (Potvrdenie OR PZ Bratislava Petržalka-juh č.p. ORP-P-BAV-OPP3-/2012 z 25.01.2013, DU 120/2013).

Byt z ktorého bol vykázaný je v podielovom spoluvlastníctve účastníkov, ktorí ho nadobudli kúpou, kúpna zmluva V-6445/09 zo dňa 28.04.2009, zapísaný na LV XXXX pod por. č. XX, Okres Q., katastrálne územie U. každý v podiele 1 a v podiele priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu 1/48. Nakoľko vzniklo podozrenie z prečinu nebezpečného vyhrážania podľa § 360/1 TZ bol odporca obmedzený na osobnej slobode podľa § 85/2 TP, uznesením Okresného riaditeľstva PZ v Bratislave V, OO PZ Petržalka-juh ČVS: ORP-189/PJ-B5-2013 zo dňa 25.01.2013 bolo voči odporcovi začaté trestné stíhanie a vznesené obvinenie za prečin Nebezpečné vyhrážanie. Trestným rozkazom č.k. OT/33/2013 zo dňa 28.01.2013 Okresný súd Bratislava V uznal odporcu za vinného zo skutku, že dňa 25.01.2013 v čase asi o 21:40 hod. v Bratislave na Q. E. XX v byte na X. poschodí sa vyhrážal smrťou bývalej družke D. U., s ktorou má spoločného potomka takým spôsobom, že pod vplyvom alkoholu kričal na poškodenú, že jej podreže žily, podreže jej krk, že vezme stôl a rozbije jej hlavu, vulgárne ju osočoval, toto opakoval, takéto konanie vzbudilo u poškodenej dôvodnú obavu o život a zdravie, vzhľadom na opakované osobné vyhrážky obvineného a už podané trestné oznámenie a stupňujúcu sa agresivitu obvineného, čím spáchal prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2, písm. b) TZ, za čo bol odsúdený k trestu odňatia slobody vo výmere 6 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 rokov a súčasne mu bolo uložené obmedzenie

spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok. Trestný rozkaz nadobudol právoplatnosť dňom 28.01.2013.

Podľa § 74 ods. 1 OSP - pred začatím konania môže súd nariadiť predbežné opatrenie, ak je potrebné, aby dočasne boli upravené pomery účastníkov, alebo ak je obava, že by výkon súdneho rozhodnutia bol ohrozený.

Podľa § 74 ods. 2 OSP - Príslušným na nariadenie predbežného opatrenia je súd, ktorý je príslušný na konanie vo veci. Účastníkmi konania sú tí, ktorí by nimi boli, keby šlo o vec samu.

Podľa § 75 ods. 5 veta prvá, tretia OSP - Ak súd rozhoduje o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia podľa § 76 ods. 1 písm. g), rozhodne do 48 hodín od doručenia návrhu. Uznesenie o predbežnom opatrení je vykonateľné dňom jeho nariadenia, do plynutia lehoty sa nezapočítava sobota, nedeľa alebo sviatok.

Podľa § 76 ods. 1 písm. g) OSP Predbežným opatrením môže súd uložiť účastníkovi najmä, aby nevstupoval dočasne do domu alebo bytu, v ktorom býva osoba blízka alebo osoba, ktorá je v jeho starostlivosti alebo vo výchove, vo vzťahu ku ktorej je dôvodne podozrivý z násillia.

Podľa § 76 ods. 4 OSP ak súd návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovie a stotožňuje sa so skutkovými a právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd to skonštatuje v odôvodnení a ďalšie dôvody nemusí uvádzať.

Podľa § 76 ods. 3, prvá veta OSP Súd pri nariadení predbežného opatrenia uloží navrhovateľovi, aby v lehote, ktorú mu určí, podal návrh na začatie konania na súde, alebo na rozhodcovskom súde;

Podľa § 75 ods. 6 OSP - Súd môže vydať rozhodnutie o predbežnom opatrení aj bez výsluchu účastníkov a bez nariadenia pojednávania.

Podľa § 77 ods. 1 písm. a) OSP - Predbežné opatrenie zanikne, ak navrhovateľ nepodal v súdom určenej lehote návrh na začatie konania.

Súd dospel k záveru, že je potrebné dočasne upraviť pomery medzi účastníkmi, vzhľadom na protiprávne konanie odporcu, násilliu voči navrhovateľke, boli splnené podmienky pre nariadenie predbežného opatrenia. O povinnosti podať návrh vo veci samej súd rozhodol podľa § 76 ods. 3 OSP.

O trovách konania predbežného opatrenia bude rozhodnuté v zmysle § 145 OSP rozhodnutím vo veci samej.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia, v dvoch písomných vyhotoveniach, na podpísanom súde.

Odvolanie voči rozhodnutiu musí obsahovať tieto náležitosti:

- z podania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sleduje a musí byť podpísané a datované;

- v odvolaní je potrebné uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa

- odvolateľ domáha. Odvolanie možno odôvodniť len dôvodmi uvedenými v § 205 ods. 2 OSP

Uznesenie je vykonateľné dňom jeho nariadenia, dňom 28.01.2013.